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Plácek na rohu ulic Hartigova a Pod Krejcárkem se brzy promění. Plánované úpravy chtějí připomenout
jeho původní společenskou a rekreační funkci.

Radnice Prahy 3 ve spolupráci s architekty Romanem Balšánem a Janem Stibralem hledala od začátku roku
řešení toho, jak naplnit potenciál parku na Ohradě a začlenit ho do každodenního života obyvatel Žižkova.
„Park může nabídnout víc než jenom tranzitní plochu mezi frekventovanými zastávkami MHD nebo
možnost noclehu pro lidi bez domova. Díky napojení na lávku s cyklostezkou funguje jako důležitý průsečík
mezi městským ruchem a volnočasovou zónou,“ říká Jan Stibral. 

Záměrem je zkultivovat místo zásahy, které budou realizovatelné rychle a s omezenými náklady.
„V minulosti jsme přijali záměr vybudovat tu farmářské tržiště a dopravní podnik zvažuje taky možnou
elektrifikaci linky 207 s vytvořením dobíjecí stanice. Je jasné, že tenhle společný plán je na dlouho. Proto
jsme začali přemýšlet nad krátkodobým až střednědobým řešením, které nám umožní lepší využití parku
už teď. Tenhle časový horizont má vliv i na výši investice a případnou přemístitelnost prvků,“ vysvětluje
starosta Michal Vronský.

Předložená studie počítá s odstraněním vizuálních i prostorových bariér tvořených některými skupinami
keřů po obvodu parku a oploceným záhonem v jeho centrální části. Vznikne tak flexibilní plocha vhodná
třeba pro letní posezení u stánku s občerstvením nebo setkání u vánočního stromu.

Tribuna a další mobiliář nabídnou uživatelům parku možnost oddychu i sportovní aktivity. Všechny
instalované prvky jsou navržené tak, aby je bylo možné kdykoli snadno přemístit. Dominantní je žlutá
barva, která bude zároveň použitá na stezce jako navigační linie.

V rámci úprav zmizí obruby chodníků, takže dešťová voda bude snadněji stékat do trávníků. Obrubníky
přitom poslouží jako materiál pro novou pěšinu, která spojí centrální plochu s nástupem na lávku. Lemovat
ji budou lampy. Prostor schodiště a podmostí dostane výraznou barevnou stylizaci, přibude tu cvičební
nářadí i osvětlení. Pilíř lávky poslouží jako legální plocha pro graffiti.

Součástí studie jsou i drobnější úpravy. Lavičky projdou renovací, obruby u vstupů do parku dostanou
kontrastní plechové zakončení a díky inženýrským přípojkám by tu mohla v budoucnu vzniknout kavárna
nebo třeba pítko. Jedna z variant počítá s možností, že v parku bude stát památník připomínající oběti
heydrichiády. Radnice navíc plánuje, že na podzim zapojí do spolurozhodování o budoucnosti místa
veřejnost. Práce by potom mohly odstartovat už příští rok. 


